

Определены победители номинации «Самый активный молодой ученый»

1 июня 2018 года по инициативе Федерации профсоюзов Республики Узбекистан в номинации «Самый активный молодой ученый года» состоялась церемония награждения победителей Ташкентского городского и областного этапов.

1-е место заняла научный сотрудник Института механики и сейсмостойкости АН РУз Ан Екатерина Владимировна, 2-й место заняла младший научный сотрудник Институт востоковедения АН РУз Назирова Хилола Баходировна, 3-е место заняла доцент Ташкентского государственного технического университета им.И.А. Каримова Рахимова Латофатхон Собиржонова.



1-е место в по Ташкентской области было присуждено научному сотруднику Института материаловедения АН РУз Шерматову Джавохиру Зафаровичу, 2-й место научному сотруднику Центра геномики и биоинформатики Дармонову Мухтару Мухаммадовичу и 3-е место преподавательнице центра подготовки и повышения квалификации сотрудников народного образования Каримовой Дилдоре Соаталиевне. Все победители были награждены дипломами и призами.



Члены жюри рекомендовали Ан Екатерину Владимировну и Шерматова Джавохира Зафаровича на республиканский этап.

Поздравляем победителей от имени Академии наук Республики Узбекистан и желаем им успехов в их дальнейшей работе.